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Az 7ZH anyaga az Osszes elGadas és gyakorlat anyaga. Az alabbi feladatok csak mintapéldak. Ha nincs
feladatnal szoveg, akkor az a kérdés, hogy mit csinal az alabbi kod vagy mely kdd eredményezi a megadott
képletet.

1. BTEX kérdések

1. Hogyan lehet 1j bekezdést, 0j sort, illetve 1] oldalt kezdeni?
2. Hogyan lehet (példaul nevekben hasznalatos) torhetetlen szokozt létrehozni?

. Mire szolgél a fullpage csomag?
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. Hogyan lehet csomagot betdlteni? Van lehetdség paraméter megadasara a betdltés folyaman?
5. Hogyan hozhatunk létre szekciokat, fejezeteket?

6. Egy article tipusi dokumentumban hozzunk létre szekciokat, alszekcidkat, és készitslink tartalom-
jegyzéket.

7. Készitsd el az alabbi mondatot: Az éran KTEX dokumentumszedd rendszerrel dolgozunk, mert a
I¥TEXhel nagyon szeretiink dolgozni.

8. Hogyan lehet BTEX dokumentumba kommentet irni?

9. Hozzuk létre az alabbi vonalak kozott 1év6 széveget gy, hogy a sorszamokat a megfelels hivatkozassal
illesztjiik be:

2. Integralas

Nézziink egy tételt:

1. Tétel (Tételnek nem nevezhetd allitas).

Bizonyitds. Trivialis. O

Ez a példa a 2. fejezet 1. tételre, és a képlet az (1) sorszamot kapta.
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. Hogyan lehet megvéaltoztatni az oldal sorszamozasat?
. Mire szolgél a \hyphenation parancs?

. A dokumentumunkban a wanted szot szeretnénk az angol szabalyok szerint elvilasztani. Jelenleg
wan-ted modon vélasztja el, és azt szeretnénk, ha a want-ed alakkal tenné. Hogyan tehetjiik meg
ezt a mddositast a preambulumban egy paranccsal, illetve az eléfordulési helyeknél?

. Hogyan lehet bibliografiai felsorolast létrehozni, és a dokumentumban hivatkozni az elemekre?

Ez a mondat kiiléndlld. \bigskip Majd folytatjuk tovabb egy djabb résszel, amely
tartalomban elkiiléniil az el6zd résztél. Miért nem az elsdé mondat utan jott a
soremelés?

Ez a mondat kiilonallo. Majd folytatjuk tovabb egy ujabb résszel, amely tartalomban elkiiloniil az el6z6
részt6l. Miért nem az els6 mondat utan jott a soremelés?
. Mi a kiiléonbség a array és tabular kornyezet kozott?

. Készitsiik el az alabbi tablazatot!
1 | 2 | 3
egy | kettd | harom
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cos(a) sin(—a) | .

1 0 = sin(a)

. Mi a kiilénbség a szovegkozi, kiemelt matematikai méd kdzott? Mire szolgdlnak a equation, gather,
align, multline kornyezetek? Mikor hasznaljuk ezek csillagos valtozatat?

. Hozzuk létre az alabbi egyenletrendszert!
1M1z —y =20 u+v=0
r—y=-—110 u — 2v = tg(42)

20.

14+24+34+44+54+64+7+84+9+10+114+12+134+14+154+16+17+ 18+ ...+ n =
I4+n)+2+n-1))+B+n—-2)+Al+n-3)+...=

21.

sin(a 4+ 8) = sin(«) cos(8) + sin(f5) cos(a)
sin(m) =0 és cos(m) = —1

22.

23

24

Nd:ef{n:nzo,neZ}

. Mi a kiilonbség a \mathrm, \mathbf, \mathbb, \mathcal, \textrm, \textbf, \textit, \emph parancsok
kozott, melyiket mikor hasznaljuk?

. Hogyan lehet képet beilleszteni?



25. Milyen forméatumu képet illeszthetiink be pdf illetve dvi dokumentumba?
26. Miért hasznaljuk a figure kornyezetet?

27. Mit csindl a kovetkezs kod? Mit kell modositani ahhoz, hogy az abra az oldal tetejére keriiljon?

\begin{figure} [h]
\begin{center}
\begin{tikzpicture}
\draw (0,0) -- (1,0) -- (1,1) -- (0,1) -- cycle;
\end{tikzpicture}
\end{center}
\caption{Kocka}
\end{figure}

28. Hogyan moédositsuk az el6zd kodot, hogy tudjunk hivatkozni az abrara?

\3/\/5—1—96

29.

30. \frac{12}{5+\frac12} x~23_1

31.
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k=—o00 (%
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32. Az 2% — 7.52 + 13.5 > 0 egyenlet megoldasai:

53
33.
Wi :{ E
34.
1 4
V= 2 X 5
3 6
35.
Sy
poars k=0" J, )
36.
lim f2(z) # [lim, o0 f(2))?
37.

H:=|J(B,nD)\T
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45.

T~ 3.1415926535897
—_——

véges kozelités

10=7=-2 (mod 3)

10 mod 3 = 7mod 3 = —2 mod 3

—b+ Vb? — 4ac
Tio=——"""—
’ 2a
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. Hogyan és mire hasznalhatjuk a \footnote és \textqq parancsokat?

(a) Egy.

(b) Ketts.

(q) Tizenhét.

i. Tizenhét és negyed

ii. Tizenhét és fél

X. Tizenhét és haromnegyed

(r) Tizennyolc.

\begin{tikzpicture}

\draw (0,0) -- (3,4) -- (4,2) -- (5,3) -- (7,0);
\draw[thick,dashed,->] (4,4.5) nodel[right] {hegycsics} -- (3,4);
\draw[thick,dashed,->] (6,2) node[right] {vélgy} -- (4,2);
\draw[fill=yellow,color=yellow] (1,5) circle (1);
\end{tikzpicture}
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\begin{tikzpicture}

node[draw,circle]
node[draw,circlel]
node[draw,circle]
node[draw,circle]
node[draw,circle]

(A) {$\displaystyle \frac{x+y}{2}$};
(B) {$x+y$};

(C) {$28};

(D) {$x$};

(E) {8$y$};

\draw[very thick,->] (A) -- (B) node[pos=0.5,sloped,above] {szamlild};
\draw[very thick,->] (A) -- (C) nodel[pos=0.5,sloped,above] {nevezg};
\draw[very thick,->] (B) -- (D) nodel[pos=0.5,sloped,above] {1. tag};
\draw[very thick,->] (B) -- (E) node[pos=0.5,sloped,above] {2. tag};

\end{tikzpicture}

46. Hogyan lehet a beamerrel készitett prezentacioban dia vertikalis igazitasdt meghatarozni?

47. Mi a kiilénbség az \only és \uncover parancs kézott? Mondjunk példat mindkettd helyes hasznélataral



3. Maple kérdések

1. Készitsiink egy grafot, amelynek csticshalmaza az {1,2,...,100} halmaz, és két kiilonb6z8 pontot
pontosan akkor kotiink 6ssze, ha a hozzdjuk tartozéd szamok kiilonbségének abszolatértéke modulé 100
legfeljebb 2. Ezutan rajzoljuk ki.

2. Szamold ki a kovetkez8 két matrix szorzatat:

(73) (%)

Eztan szamold ki az eredmény determinansat, rangjat és sajat értékeit.

4. Excel kérdések

1. Egy 6 x 6-0s szorzotablat szeretnénk késziteni, amely a tablazat B2:G7 részén helyezkedik el. A szor-
zOtabla felett és mellett az alabbi tablazatban lathaté modon szamok &allnak. Mit irjunk a kérddjel
helyére, ha azt a cellat jobbra, majd lefelé htizva (a cella jobb alsé sarkat megfogva) szeretnénk a
szorzotablat elkésziteni?
| [A[B[C|D|E[F |G|

112 (3 |4 |56

?

SO | W N =

O UY x| W N =

7

2. Adj példat arra, hogy mire praktikus egy makrdt alkalmazni?

3. Hogyan lehet egy oszlopban (csak) a ,nem” tartalmu cellakat gyorsan és egyszeriien pirosra szinezni?



